Öffentliche Bekanntmachung betreffend die Feststellung des Jahresabschlusses und des Lageberichts des Eigenbetriebs Volkshochschule Aachen zum 31. Dezember 2022

Der Rat der Stadt Aachen hat in seiner öffentlichen Sitzung am 31.01.2024 den Jahresabschluss zum 31. Dezember 2022 und den Lagebericht 2022 der Volkshochschule Aachen festgestellt. Dem von der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft VBR Hündgen, Schreiber, Wollseifen und Partner mbB, Aachen, geprüften Jahresabschluss 2022 – bestehend aus der Bilanz zum 31. Dezember 2022 und der Gewinnund Verlustrechnung für das Geschäftsjahr vom 01. Januar bis 31. Dezember 2022 sowie dem Anhang, einschließlich der Darstellung der Bilanzierung- und Bewertungsmethoden, nebst Lagebericht für vom 01. Januar bis zum 31. Dezember 2022 . wurde mit Datum vom 24. August 2023 ein uneingeschränkter Bestätigungsvermerk erteilt. Der vom Rat der Stadt Aachen festgestellt Jahresabschluss zum 31.12.2022 wird hiermit öffentlich bekannt gemacht. Der Jahresabschluss zum 31.12.2022, die Gewinn- und Verlustrechnung des Jahres 2022 sowie der Lagebericht der eigenbetriebsähnlichen Einrichtung "Volkshochschule Aachen" können bis zur öffentlichen Bekanntmachung des Jahresabschlusses 2023 in der Volkshochschule Aachen, Peterstraße 21-25, Zimmer 404, während der Öffnungszeiten eingesehen werden.

Aachen, den 16.02.2024

gez. Dr. Beate Blüggel

Betriebsleitung Volkshochschule Aachen